Государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Республики Башкортостан Нуримановская центральная районная больница                  ГБУЗ РБ  Нуримановская ЦРБ

П Р И К А З
№   118                                                                                                      от 16 апреля 2020 года
                                               О назначении ответственных лиц 
[bookmark: _Hlk37933334]Во исполнение приказов Минздрава РФ и РБ об организационных мероприятиях по недопущению и распространению nCOV2019, приказываю:
 
       Ответственным лицом за организацию мероприятий по недопущению и распространению nCOV2019, назначить заместителя главного врача Абушахмину Р.Р.
 
       Ответственным лицом за формирование, своевременную подачу отчетов по nCOV2019 назначить заведующего организационно- методическим кабинетом Курбанова В.В.

[bookmark: _Hlk37934061]        Ответственными лицами за проведение медицинского наблюдения в очаге короновирусной инфекции и за контактными лицами назначить заведующего поликлиникой Ларионова Д.А.

        Ответственным лицом по комплектованию укладок для забора материала на COVID-19, хранение, транспортировку биоматериалов от лиц с подозрением на nCOV2019 назначить медсестру инфекционного кабинета Ялилову Е.П., дублером – старшую медсестру хирургического отделения Зайнуллину З.Д.
  
        Ответственными лицами за комплектование бригад для выезда на очаги назначить заведующего поликлиникой Ларионова Д.А.

        Ответственными лицами за проведение обучения и инструктажа по правилам взятия и транспортировки материала, по соблюдению правил личной профилактики персонала (СИЗ и т.д.) назначить Врача- эпидемиолога Шарифьянова Р.Х., главную медсестру Имамутдинову Л.Н., медсестру инфекционного кабинета Ялилову Е.П.

       Ответственным лицом за комплектование СИЗ и дезинфекцию СИЗ, помещения, выездной автомашины возложить на дезинфектора Гимашеву М. М.
       
Ответственным лицом за подготовку выездного автотранспорта возложить на Юлдашева Ф. М.

Комплект врачебных бригад:
1) Галиуллин Р.Ф., дублер Ларионов Д.А.
2) Сарапулова Ф.Ф., дублер Габидуллина Л.Ф.
3) Павлова Н.Н., дублер Габидуллина Л.Ф.  
4) Абсадыкова Н.В., дублёр Шайдуллина Л.Р.
     

Комплект сестринских выездных бригад:
1) Ялилова Е.П., дублер Сафиуллина Э.Р.
2) Зайнуллина З.Д., дублер Сандалова Л.П.
3) Зайнуллина Р.С., дублер Шамсутдинова Н.А.
4) Камская Н.А., дублер Кашапова С.С.
5) Абдульманова Т.М., дублер Имаева Т.И.

     Ответственным за информирование пациентов с результатами анализов на nCOV2019 назначить заведующего поликлиникой Ларионова Д.А.
     Ответственным за организацию противоэпидемическим мероприятий в подразделениях медицинской организации назначить ответственным врача-эпидемиолога Шарифьянова Р.Х.
     Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой. 



[bookmark: _GoBack]Главный врач                                                                                                              С.Ж. Гайсин
