Государственное бюджетное учреждение здравоохранения
Республики Башкортостан Нуримановская центральная районная больница                  ГБУЗ РБ  Нуримановская ЦРБ

П Р И К А З
№     99                                                                                                              	от 20 марта 2020 г.

 «О временном порядке организации работы медицинских организаций в целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции».

В рамках исполнения приказа Минздрава Республики Башкортостан  от 18.03.2020 года №192-А, приказываю: 

1. Обеспечить:
· взаимодействие отделений анестезиологии и реанимации с Республиканским консультативным центром ГБУЗ РКБ им. Г. Г. Куватова.
- организацию оказания медицинской помощи по профилю «анестезиология и реаниматология» в соответствии с приказом Минздрава России от 15 ноября 2012 года № 919н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю «анестезиология и реаниматология»» в соответствии с функциями, возложенными на медицинскую организацию:
· в группе анестезиологии-реанимации для взрослого населения;
· в отделении анестезиологии-реанимации для взрослого населения;
· в отделении анестезиологии-реанимации с палатами интенсивной терапии для взрослого населения;
· в отделении анестезиологии-реанимации с палатами реанимации и интенсивной терапии для взрослого населения;
· в центре анестезиологии-реанимации для взрослого населения;



1.1. координацию организации оказания медицинской помощи по профилю «анестезиология и реаниматология» в ГБУЗ РБ Нуримановская ЦРБ в соответствии с приказом Минздрава России от 16 марта 2020 года № 171 «О временном порядке организации работы медицинских организаций в целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».
2. Контроль за исполнением данного  приказа оставляю за собой.
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	Главный врач                                                                    С.Ж. Гайсин 









